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Admiterea pentru învăţământul postliceal militar în Şcoala Militară de Maiştri Militari şi 
Subofiţeri a Forţelor Terestre „Basarab I” pentru anul şcolar 2023-2024 se  face pe baza 
mediei obţinute la examenul naţional de bacalaureat, aceasta fiind media de admitere. 

 
VREI SĂ URMEZI CARIERA MILITARĂ? IATĂ CE PAŞI TREBUIE SĂ PARCURGI: 

 

1. Etapa I - RECRUTAREA 
Te prezinţi la Centrul Militar Judeţean / Zonal sau de Sector al judeţului de domiciliu SAU intri pe 

site-ul www.recrutaremapn.ro şi îţi creezi cont completând datele solicitate. 
Vei fi preluat de un recrutor din cadrul Biroului Informare-Recrutare al centrului militar care îţi va 

întocmi un dosar de candidat şi te va îndruma pe toată perioada de recrutare şi selecţie. 
În cererea de înscriere pe care o vei completa va trebui să optezi pentru specialităţile militare 

disponibile în cadrul fiecărei şcoli militare, în ordinea dorită. Recomandarea noastră este să completezi toate 
opţiunile pentru care eşti elibigil, aceasta mărindu-ţi şansele de a fi admis. Nu poţi fi admis la o specialitate 
militară pentru care nu ai optat chiar dacă ai medie mai mare decât un alt candidat care a precizat la opţiuni 
şi acea specialitate. 

Informaţii detaliate despre recrutare se găsesc aici www.recrutaremapn/recrutare.php 
Termen limită pentru înscriere: 02.06.2023. 
Notă: Pentru locurile destinate celorlalţi beneficiari din sistemul de apărare, ordine publică şi 

securitate naţională, respectiv Serviciul Român de Informaţii (S.R.I.), Serviciul de Informaţii externe (S.I.E.), 
Ministerul Afacerilor Interne (M.A.I.) şi Administraţia Naţională a Penitenciarelor (A.N.P.), recrutarea, 
selecţia şi examinarea medicală se realizează pe baza normelor şi criteriilor stabilite de către fiecare dintre 
aceştia, prin proceduri proprii. 

 
2. Etapa II - SELECŢIA 
După întocmirea dosarului de candidat vei fi programat de către B.I.R. pentru susţinerea probelor de 

selecţie. Acestea au caracter eliminatoriu, se desfăşoară în Centrele Zonale de Selecţie şi Orientare şi 
constau în probe psihologice (test de aptitudini şi chestionar de personalitate), probe fizice (traseu utilitar - 
aplicativ şi alergare de rezistenţă) şi interviu de evaluare finală 

Informaţii detaliate despre selecţie se găsesc aici www.recrutaremapn/selectie.php 
 
3. Etapa III – ADMITEREA 
Dacă ai fost declarat ADMIS la probele de selecţie dosarul tău va fi transmis şcolii noastre de către 

B.I.R. şi vei participa automat la ierarhizare pe baza mediei de bacalaureat. 
Ierarhizarea va fi postată pe site-ul şcolii, www.ncoacademy.ro, în cadrul secţiunii „ADMITERE”, 

astfel: 
- în data de 03.08.2023 pentru candidaţii înscrişi la „Programul de studii postliceale cu durata de 1 an” 

(formare subofiţeri); 
- în data de 09.08.2023 pentru candidaţii înscrişi la „Programul de studii postliceale cu durata de 2 ani” 

(formare maiştri militari). 
Candidaţii care, în urma ierarhizării, s-au încadrat în numărul de locuri scoase la concurs la una dintre 

armele / specialităţile militare pentru care au optat mai au de parcurs următorii paşi: 
a) Evaluarea/examinarea psihologică specială – vezi detalii în Metodologia de admitere, art.12; 
b) Examinarea medicală  – vezi detalii în Metodologia de admitere, art.13. 
 
După parcurgerea tuturor etapelor mai sus menţionate, candidaţii declaraţi „ADMIS” se vor prezenta în 

Şcoala Militară de Maiştri Militari şi Subofiţeri a Forţelor Terestre „BASARAB I” în vederea începerii 
programelor de pregătire. Data şi ora de prezentare, precum şi materialele necesare vor fi afişate în timp util pe 
site-ul şcolii. 

 
Date de contact: Şcoala Militară de Maiştri Militari şi Subofiţeri a Forţelor Terestre „BASARAB I” 

Adresa: Mun. Piteşti, str. Trivale, Nr. 16 
Telefon: 0248.215.900, int. 177 sau 137 sau 195 sau 193 
Email: admitere@forter.ro 
Site şcoală: www.ncoacademy.ro 
Facebook: Şcoala Militară de Maiştri Militari şi Subofiţeri a FT “Basarab I” 


